

Лидери опозиционих странака Србије подржали су иницијативу општина Параћин и Чајетина и Града Шапца да се позове Конгрес локалних и регионалних власти Савета Европе, да у оквиру својих надлежности организује мисију за утврђивање чињеница о стању локалне демократије у Србији.



Тим поводом данас су у Шапцу боравили: Драган Ђилас, шеф одборничке групе Савез за Србију у парламенту Београда, др Зоран Лутовац, кандидат за председника Демократске странке, Вук Јерemiћ, председник Нове странке, Јанко Веселиновић, председник Покрета за преокрет, Борислав Стефановић, председник левице Србије и Жељко Веселиновић, председник Удружених синдиката Србије „Слога”.

Они су на састанку са градоначелником Шапца Небојшом Зеленовићем, замеником градоначелника Душаном Костадиновићем и председницима општина Параћин и Чајетина Сашом Пауновићем и Миланом Стаматовићем разговарали о стању локалне демократије и проблемима са којима се општине и градови суочавају.

Обраћајући се на конференцији за новинаре која је тим поводом организована у Градској кући, градоначелник Шапца оценио је да би састанак требало да омогући да се у Србији чује један нов глас, глас нормалности.

- Председник општине Чајетина и ја подржали смо писмо које је наш колега из Параћина послао Савету Европе у којем се указује на катастрофално стање у локалним самоуправама у Србији, и на непријатности, притиске, претње и незаконите радње којима су изложене локалне самоуправе чији челници нису по вољи Српске напредне странке. Захвалан сам представницима опозиције који су данас дошли у Шабац, да нас подрже, и верујем да је то добар пут и да смо данас постигли квалитетан политички договор о томе како да на добар начин представимо проблеме локалне демократије у Истанбулу, на Конференцији Савета Европе, рекао је градоначелник Шапца Небојша Зеленовић.



Председник општине Параћин Саша Пауновић изнео је детаље заједничке акције чији је циљ да докаже кршење основних принципа слободе, људских права, владавине права и локалне демократије у Србији.

- Осим прикупљања доказа, предвиђена је петиција одборника локалних парламената у Србији, која ће дати јасну слику стања демократије у локалним срединама. Крајем јуна све то ће бити изнето пред Комитет за мониторинг Савета Европе, односно Конгрес локалних и регионалних власти Савета Европе. Након тога очекујемо процедуру чији је циљ упућивање мисије за утврђивање чињеничног стања у овој области у Србији, објаснио је Пауновић.

Градоначелник Шапца Небојша Зеленовић и председник Општине Чајетина Милан Стаматовић подржали су иницијативу председника Општине Параћин Саше Пауновића да се позове Конгрес локалних и регионалних власти Савета Европе, поводом кампање представника Српске напредне странке.

Општина Параћин упутила је писмо Савету Европе у којима је изложила проблеме са којима се свакодневно суочава, а односе се на ометање рада скупштинских заседања, физичке упаде повереника СНС-а током трајања седница, таргетирање и уцењивање појединаца који раде у државним службама, привредника, грађана и јавних функционера, с циљем да напусте скупштинску већину, или да се као припадници друге политичке опције ван локалног паролемнта прикључе Српској напредној странци. Ова тема уврштена је на дневни ред седнице Комитета за мониторинг Конгереса локалних и регионалних власти Европе 28. јуна, на којој ће Пауновић изложити све те проблеме. Уколико Комитет за мониторинг то одобри, следећи корак је долазак мисије у Србију, како би установила стање на терену и извела закључке о евентуалном кршењу људских права, принципа слободе и демократије, на чије се поштовање Србија обавезала међународним споразумима, али и сопственим законодавством.

Кампање с циљем да се људи криминализују

-Параћин трпи организовану кампању од стране делова Српске напредне странке. Реч је о синхронизованом и организованом процесу којим се диригује из једног центра, с јасним предумишљајем, који се може доказати кроз 300 објава у медијима у последњих

неколико месеци, са потпуно неистинитом садржином о раду јавних служби, одборника у Скупштине општине Параћин, јавних функционера, одређених привредника који имају било какву сарадњу са Општином Параћин. Та кампања дезинформација, неистина, лажних вести, очигледно се емитује из једног центра под јединственом командом неког из СНС-а. У томе учествују јавни функционери, чланови СНС-а, а циљ је притисак на институције, таргетирање људи, претње, како јавним функционерима, тако привредницима, неким другим грађанима, одборницима, уколико не одлуче да промене страну и напусте тренутну скупштинску већину. Коначан циљ кампање је да се људи криминализују, представе као насилници, како би се оправдало свако насиље према њима. Следећи корак би био елиминација из политичког живота, али видели смо на примеру Оливера Ивановића једну такву кампању која је резултирала политичким убиством- подвукао је Пауновић и додао да се у Параћину десило покушај упада у Скупштину општине за време седнице од стране активиста и руководиоца Повереништва СНС-а.

-Њихов повереник, који је и шеф одборничке групе на седници општинског већа је рекао да је он повео људе из просторија повереништва СНС-а с циљем да уђу на седницу Скупштине. Прекид није успео, а циљ је био двојак- да се прикаже да је народ устао након кампање лажних вести, незадовољан радом скупштинске већине, као и да се сталном опструкцијом рада Скупштине кроз физичко насиље, дође до неодржавања седница три месеца и тако створе технички услови за распуштање скупштине и расписивање ванредних локалних избора. Дошли смо у ситуацију да, ако људи из СНС-а у неком локалу нису на власти у општини, спремни су да насиљем доведу до ванредних избора- упозорио је председник Скупштине општине Параћин.

Притисци на одборнике да пређу у СНС

Он је указао и на притиске на руководиоце у школама, где се шаљу инспекције по пријавама, за које се зна одакле долазе, а све како би се на та места, у складу са новим законом усвојеним прошле године, поставили политички подобни директори. Изнео је и податак да Параћин има 435 радника у локалним јавним службама, те да је за све ово време добијена сагласност за запошљавање само једног радника у локалној администрацији, иако постоје потребе за тим.

-Имамо сталне притиске на одборнике, посебно у државним службама, где шефови позивају одборнике како би разговарали са њима да промене стране, што је недозвољен притисак који нико у овој земљи не мора да трпи на радном месту. Било је тежих притисака раније, до претњи гепековањем, долажења људи са џипом, што је и

пријављено полицији. Ми смо послали писмо Савету Европе, Конгресу локалних и регионалних власти, који се бави људским правима и слободама, локалном демократијом и владавином права, због тога што сматрамо да се овог тренутка, кроз примере које сам навео, организовано, синхронизовано и са предумишљајем крше људска права и слободе грађана, који не припадају тренутној власти у Србији. Крши се право на локалну демократију, нарушавају принципи владавине права, врши притисак на правосуђе како би се поступило по политичким налозима, а не по закону и Уставу. Поред Шапца и Општине Чајетина, који су се већ придружили нашој иницијативи, позвали смо у међувремену и одборнике других скупштина општина и градских скупштина да нам се придруже петицијом у овом захтеву и већ нам стижу потписи из читаве Србије- навео је Пауновић и поручио да се нико са стране неће борити за наша права, већ да то морамо учинити сами.

Милан Стаматовић: СНС жели једнопартијски систем

Председник Општине Чајетина Милан Стаматовић рекао је да је све што је Пауновић навео већ и „сам доживео, али да није сигуран да ће и преживети“. Он је изразио забринутост, не за своју политичку судбину, јер, како је навео, као дугогодишњи председник локалне самоуправе свој посао ради одговорно и људи у непосредном окружењу то препознају, већ због чињенице да га представници Српске напредне странке јавно сатанизују.



[о намерном Сувај-Малобити. Илдема и до асја мдеријал. Не међународне организације](#)